
Rituels Anglais 

What’s the date today ? Thursday, April 30th

Riddle     :   I am the color of grapes and the color that you get when you mix red 
and blue. What color am I ? I am purple (violet).

Orthographe     :   Les accords du participe passé 

Exercice 1     :   Dans chaque phrase, accorde le participe passé. Ici les verbes sont 
conjugués avec l’auxiliaire avoir. 

- Ils ont (acheter) acheté une nouvelle maison.

- Nous avons (appeler) appelé l’hôtel avant notre arrivée. 
- Les enfants ont (faire) fait leurs devoirs avant de manger.
- J’ai (sortir) sorti le chien ce matin.
- Le loup a (hurler) hurlé pendant la pleine lune.
- Tu as (écrire) écrit une lettre à ta cousine.

Exercice 2     : Dans chaque phrase, accorde le participe passé en fonction du sujet. Ici,
les verbes sont conjugués avec l’auxiliaire être. 

- Elle est (rester) restée à l’hôpital une semaine.
- Des voitures sont (tomber) tombées dans le ravin suite à cet éboulement.
- Mes amis sont (passer) passés nous voir pendant les vacances.
- Le jeune garçon est (partir) parti faire une promenade en vélo.
- Les oies blanches sont (revenir) revenues au mois d’octobre.
- Vous, les garçons, êtes (habiller) habillés avec des couleurs vives. 

Exercice 3     : Dans chaque phrase, accorde le participe passé. Attention, regarde bien 
l’auxiliaire utilisé !

- Ces étudiants sont (naître) nés au Canada. 
- Les voleurs ont (ouvrir) ouvert tous les coffres de la banque.
- La lave a (dévaler) dévalé la pente abrupte du volcan.
- Elle est (aller) allée à la piscine avec sa classe.
- Vous êtes (descendre) descendus à cet arrêt de bus.
- Nous avons (chanter) chanté toute la soirée.



Grammaire     :   Les déterminants 

1) Complète ce texte avec des déterminants variés (plusieurs solutions possibles)

Au bord de la mer, la lumière est toujours belle. Les reflets de l’eau et du ciel se 
marient ensemble et nous renvoient un paysage magnifique. Des promeneurs abondent 
au bord des plages. 

2) Complète le texte en le complétant avec des articles définis ou indéfinis. 
Souligne en bleu les définis, en rouge les indéfinis. Attention au sens. 

Les planètes  et les éléments tournant autour    du  Soleil, forment le système 

solaire.  La Lune tourne autour de la Terre. Elle n'est pas  un satellite   du 

Soleil. C'est  un astre qui reflète la lumière du Soleil. Donc, en fonction  de la 

position  qu'elle occupe dans le ciel, on n'en voit qu' une  partie ou aucune. 

Lorsque la  Lune se trouve entre  le   Soleil  et  la Terre, cela provoque une 

éclipse.

Problèmes     :   La proportionnalité 

À toi de jouer ! Complète le tableau de ces situations de proportionnalité. 

27 36 90 162



Geometry (reviewing)



English     :   10 famous idioms. 

Your turn ! « To be level headed »

 What is this idiom in french→  ? 

Avoir la tête sur les épaules 


